

ANUL XXXII,  
SERIA II,  
Nr. 8537  
4 PAGINI  
30 BANI  
MARTI  
2 NOIEMBRIE  
1976

# Știința tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

## ȘEDINȚA COMUNĂ a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., a Biroului Permanent al Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale și a Guvernului Republicii Socialiste România

Luni, 1 noiembrie 1976, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al Consiliului Central al Partidului Comunist Român, a Biroului Permanent al Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale și a Guvernului Republicii Socialiste România, prezidată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului.

La primul punct al ordinii de zi au fost examinate propunerile privind îmbunătățirea unor prevederi ale planului și bugetului de stat pe anul 1977.

Urmărindu-se aplicarea consecventă în viață a orientărilor stabilite de Congresul al XI-lea al partidului, prin prevederile planului și bugetului pe 1977 se are în vedere o mai bună folosire a rezervelor de care dispune industria, agricultura, transporturile, toate ramurile economiei naționale. Proiectul de plan asigură o mai bună gospodărire și o reducere substanțială a consumului de materii prime (metal, ciment, lemn și altele), de energie și combustibili, precum și sporirea în continuare a productivității muncii, îmbunătățirea generală a eficienței economice. Sint prevăzute măsuri de raționalizare a investițiilor prin folosirea unor soluții constructive mai eficiente și reducerea supra-dimensionărilor printr-o utilizare judicioasă a capacităților de producție, a tuturor spațiilor. Totodată, proiectul planului are în vedere raționalizarea și optimizarea traseelor de transport în vederea eliminării transporturilor inutile.

Producțiile suplimentare care vor fi realizate, ca și disponibilitățile financiare obținute în raționalizarea investițiilor permit îndeplinirea în bune condiții a prevederilor privind creșterea nivelului de trai material și spiritual al întregului nostru popor. Se va începe acțiunea de trecere, încă în anul 1977, la o nouă majorare a retribuțiilor oamenilor muncii. Totodată, se creează posibilități pentru suplimentarea fondului de construcții de locuințe și pentru dezvoltarea unor construcții de interes național, economice și culturale.

Comitetul Politic Executiv, Biroul Permanent al Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale și guvernul au stabilit ca propunerile privind îmbunătățirea unor prevederi ale planului și bugetului de stat pe anul 1977 să fie supuse spre examinare Plenarei Comitetului Central al P.C.R.

Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R., Biroul Permanent al Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale și Guvernul Republicii Socialiste România au examinat, de asemenea, Raportul cu privire la aprovizionarea populației în anul 1976 și Programul privind aprovizionarea populației cu produse

agroalimentare și bunuri industriale de consum pe trimestrul IV 1976 și semestrul I 1977. Comitetul Politic Executiv, Biroul Permanent al Consiliului Suprem și guvernul au constatat cu satisfacție că atât în Capitală, cât și în toate județele țării, a fost asigurată în cursul acestui an o aprovizionare corespunzătoare cu produse alimentare de bază și bunuri industriale de consum.

Programul pe trimestrul IV 1976 și semestrul I 1977 asigură creșterea față de perioada corespunzătoare a anului trecut la pine, produse de panificație, făină, mălai, carne și produse de carne, grăsimi vegetale și animale, zahăr și lactate zaharose, lapte de consum și produse lactate etc. Se prevăd creșteri la cartofi, legume și fructe în stare proaspătă și prelucrată, ca și la produsele nealimentare destinate consumului populației.

Comitetul Politic Executiv, Biroul Permanent al Consiliului Suprem și guvernul au stabilit să se ia măsuri de către ministerele economice, Ministerul Comerțului Interior, consiliile populare, pentru a se asigura fondul integral de marfă prevăzut prin planul de stat pentru acest an și pentru prima parte a anului viitor.

Este necesar să se acționeze, în continuare, pentru organizarea și funcționarea corespunzătoare a rețelei comerciale și a alimentației publice, astfel încât să se asigure în întreaga perioadă o aprovizionare ritmică, o bună servire a populației, să se dea dovadă de simț al răspunderii în îndeplinirea atribuțiilor pe care le au toți cei ce lucrează în domeniul aprovizionării populației și desfacerii mărfurilor.

Comitetul Politic Executiv, Biroul Permanent al Consiliului Suprem și guvernul au hotărât ca Programul privind aprovizionarea populației cu produse agroalimentare și bunuri industriale de consum în trimestrul IV 1976 și semestrul I 1977 să fie supus spre dezbateri Plenarei C.C. al partidului.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a analizat raportul guvernului cu privire la modul în care ministerele au realizat obligațiile ce le revin în perioada 1971—1975 în domeniul paletizării, pachetizării, containerizării și transcontainerizării și a adoptat un program special privind dezvoltarea acestor activități în perioada 1976—1980. Programul adoptat creează condiții pentru modernizarea într-o măsură tot mai mare — în concordanță cu tendințele de pe plan mondial — a manipulării, depozitării și transportului mărfurilor, care să asigure creșterea productivității muncii și sporirea eficienței tuturor categoriilor de transport.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a examinat și soluționat probleme ale vieții interne de partid, precum și unele pro-

bleme ale activității statului, în domeniul cercetării științifice, alimentației publice și relațiilor externe.

În continuarea ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu a informat despre rezultatele vizitei oficiale în țara noastră a Maiestrilor Lor Baudouin, regele belgienilor, și regina Fabiola. Comitetul Politic Executiv apreciază că această vizită marchează un moment semnificativ în dezvoltarea cooperării fructuoase dintre România și Belgia. Noua întâlnire dintre președintele Nicolae Ceaușescu și regele Baudouin, desfășurată sub semnul stimei reciproce și prieteniei ce caracterizează dialogul la nivel înalt româno-belgian, înțelegează conveniențele, documentele semnate cu prilejul vizitei deschid perspective favorabile colaborării bilaterale în folosul ambelor popoare, al prosperității lor, în interesul cauzei generale a păcii și cooperării internaționale.

Raporturile româno-belgiene, întemeiate pe principiile fundamentale ale dreptului internațional, demonstrează în mod elocvent posibilitățile largi de cooperare între țări cu orientări sociale diferite, atunci când ele își bazează relațiile pe egalitate și respect mutual și sint animate de dorința înțelegerii, de hotărârea de a contribui la triumful nobilelor idealuri ale păcii și progresului omenirii.

De asemenea, tovarășul Nicolae Ceaușescu a prezentat o informare cu privire la rezultatele vizitei oficiale în România a Altețelor Lor Regale Marele Duce Jean al Luxemburgului și Marea Ducesă Josephine Charlotte. Vizita înalților oaspeți din Luxemburg reflectă stadiul atins în dezvoltarea bunelor raporturi dintre țările noastre, relații ce s-au amplificat în mod deosebit după vizita făcută de șeful statului român, în 1972, în Luxemburg.

Comitetul Politic Executiv a subliniat cu satisfacție caracterul rodnic al convorbirilor pe care președintele Nicolae Ceaușescu le-a avut cu Marele Duce Jean al Luxemburgului, cu președintele guvernului, ministrul afacerilor, cu Gaston Thorn. Comitetul Politic Executiv a apreciat pozitiv voința exprimată de cele două țări de a extinde și aprofunda relațiile bilaterale, de a contribui la generalizarea principiilor noi în raporturile dintre state, bazate pe încredere, pe respectarea dreptului fiecărui popor de a se dezvolta liber, dreptul aspirațiilor sale.

Comitetul Politic Executiv și-a însușit concluziile prezentate de tovarășul Nicolae Ceaușescu și a stabilit ca ministerele și instituțiile interesate să ia toate măsurile pentru aplicarea în viață a înțelegerilor convenite cu prilejul convorbirilor la nivel înalt româno-belgiene și româno-luxemburghize, pentru dezvoltarea continuă a relațiilor de prietenie și colaborare cu aceste state.

## ȘEDINȚA BIROULUI EXECUTIV AL CONSILIULUI NAȚIONAL AL FRONTULUI UNITĂȚII SOCIALISTE

Luni, 1 noiembrie 1976, a avut loc ședința Biroului Executiv al Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste, sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Frontului Unității Socialiste.

Biroul Executiv a discutat sarcinile care revin Frontului Unității Socialiste din Programul de măsuri al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. pentru aplicarea hotărârilor Congresului al XI-lea al partidului și ale Congresului educației politice și al culturii socialiste.

Biroul Executiv a hotărât ca sarcinile Frontului Unității Socialiste în acest domeniu să fie dezbătute într-o plenară a Consiliului Național în vederea stabilirii măsurilor concrete care trebuie luate de toate organizațiile de masă și obștești, de toți membrii Frontului Unității Socialiste

în vederea îndeplinirii în cele mai bune condiții a hotărârilor Congresului al XI-lea al Partidului Comunist Român și ale Congresului educației politice și al culturii socialiste.

Biroul Executiv a stabilit să se aducă unele îmbunătățiri activității de control obștesc și să propună Plenarei Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste convocarea, la începutul anului viitor, a unor consfățuiri județene și pe țară privind controlul obștesc cu scopul de a dezbate aprofundat problemele care se pun în acest domeniu de activitate al Frontului Unității Socialiste.

Biroul Executiv a discutat unele probleme organizatorice. De asemenea, Biroul Executiv a convocat Plenara Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste pentru ziua de 3 noiembrie 1976.

## TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a primit pe secretarul de stat la Ministerul Muncii din Franța

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, luni, pe Lionel Stoleru, secretar de stat la Ministerul Muncii din Franța, care face o vizită în țara noastră.

Ospetele a mulțumit călduros președintelui Nicolae Ceaușescu pentru cinstea de a-l

fi primit, pentru posibilitatea ce i-a fost oferită de a cunoaște unele din realizările României pe calea dezvoltării economice-sociale, a ridicării nivelului de cultură și civilizație.

A avut loc o convorbire, în cursul căreia a fost relevată cu satisfacție evoluția rodnică a relațiilor româno-franceze și

s-a manifestat convingerea că aceste tradiționale raporturi de prietenie și colaborare se vor extinde tot mai mult, pe multiple planuri, în interesul celor două popoare, al cauzei păcii, cooperării și înțelegerii internaționale.

— Intrevăderea a decurs într-o atmosferă de căldă cordialitate.



Montajul mașinii de alezat și frezat cu comandă program, o lucrare complexă pe care tîndrul lăcătuș Nițu Marin de la I.M.U.A.B. o execută cu maximă exigență.

Foto: O. PLECAN

### MINI MĂESTRE

Municipiul Iași a fost gazda înțelegerilor din cadrul fazei pe țară a concursului profesional „Mini măestri”, organizat de C.C. al U.T.C. — Uniunea Sindicatelor din întreprinderile industriei ușoare, Ministerul Industriei Ușoare și Consiliul Național al Femelilor, pentru meseriile de țesători și filatori. Din cei aproximativ 35.000 de tineri prezenți în fața de masă și 128 casași în faza finală, pe primele locuri s-au situat: Elena Corănuțeanu (Iași), Roma Verdes (Timișoara), Doina Firache (Cluj-Napoca) — la țesători și Maria Chiojdoiu (Timișoara), Elena Sălijan (Arad), Florin Patrulea (Sibobzia) — la filatori.

VASILE ARHIRE

## ÎN INDUSTRIE

O cerință a înaltei eficiențe, un obiectiv permanent:

## REDUCEREA CONSUMULUI DE METAL La o analiză atentă, rezervele producției se-au dovedit mult mai mari!

Măsurile incluse la începutul anului în planul tehnico-organizatoric al întreprinderii de guraburi din Bacău anticipau o economie de metal de treizeci și șapte tone față de consumurile normale pentru 1976. Odăta cu trecerea la acțiune efectivă pentru îndeplinirea lor, au apărut însă noi posibilități, rezerve existente în toate secțiile dovedindu-se a fi cu mult mai mari. Pe întreg fluxul tehnologic, de la descărcarea metalului în întreprindere și pînă la expedierea produselor finite către beneficiari, oamenii au găsit numeroase soluții pentru a pune capăt risipei de metal, pentru îmbunătățirea tehnologi-

lor de fabricație. Un milimetru peste strictul necesar la grosimea unei bare de metal destinată producției cu greutatea fi considerat înainte drept o rezervă; capetele rămase la debitarea unui profil metalic urmau cel mai adesea drumul fierului vechi; recondiționarea sculelor era privită doar ca o economie la manopara pentru producerea lor, ca să nu mai vorbim că la întrebuințările tehnologice ce erau de rezervă, aveau în vedere exclusiv creșterea randamentului mașinilor și mai puțin sau aproape deloc reducerea consumului de metal.

La unul dintre cele mai mari agregate ale întreprinderii pentru producerea suruburilor, i s-au adus în ultima perioadă multe îmbunătățiri care au condus la creșterea randamentului și calității produsului finit. În luna septembrie, un colectiv condus de inginerul Csaba Fe-

rencezy a propus ca tehnologia prin presare la cald să fie înlocuită cu tehnologia prin presare la rece. Despre schimbarea tehnologică se mai discuta la începutul anului, de data aceasta însă, în fața calculelor care demonstrau exact cum poate scădea consumul de metal la o tonă de produs finit, de la 1.350 de kilograme la 1.120 kilograme, propunerea a fost acceptată și agregatul a trecut după noua tehnologie.

Pînă la începutul acestui an, capetele de la barele de metal care rămăneau după prelucrarea unui tip de piesă mult solicitate de beneficiari, mergeau la fier vechi. „Din fiecare bară de 200 kg — ne explica inginerul Gheorghe Hură, secretar al comitetului U.T.C. — se irroseau astfel 10—12 kilograme. Din tri-

N. COȘOVEANU

(Continuare în pag. a III-a)

## De la o propunere cu pretenții modeste, la o acțiune a întregii organizații U. T. C.

Împreună cu Gheorghe Schubert, locțiitorul secretarului comitetului U.T.C. de la întreprinderea de halele Birlad, am străbătut ruinele de la Producția și Profii în timp, la recoltat, a celor 550 de lucrători din cadrul personalului TESA și de la atelierul mecanic-energetic al întreprinderii nu făcea decât să stimuleze activitatea celorlalți, rămași lângă linile de fabricație. O activitate care nu s-a limitat doar la folosirea exemplară, de către toți tinerii, a celor 480 de minute de lucru.

— Fiind în majoritate tineri, contribuția noastră la realizarea sarcinilor de producție este considerabilă, îmi spunea Constantin Bejenaru, secretarul comitetului U.T.C. din secția scu-

lerie. Dar, mai mult decât atât, contribuția noastră la realizarea planului merge în paralel cu materializarea unor inițiative lansate de tinerii din secție. Ultima dintre ele am început să o aplicăm în urmă cu o lună. Deci, în urmă cu o săptămână patru tineri — Dumitru Sava (strungar), Cezar Domineanu (rectificator), Mimi Tofan (trezor) și Vasile Finaru (frezor) — au propus o soluție menită să valorifice în egal măsură, la vîdă uzată de la culșetele de strung, în prima adunare generală de organizare, propunerea celor patru tineri a fost pe larg dezbătută. Au existat desigur și îndoieli și ezitări. Întrucât vîdă trebuiau strînse într-un loc anume, sortate, prelucrate în pastile dure. Timp de lucru suplimentar. Două după-amieze pe săptămînă, a cite două-trei ore peste programul normal de lucru. În urmă cu o

PAVEL PERIL

(Continuare în pag. a III-a)

## origini Documente privind începutul feudalității românești în Transilvania (I)

Ion Horațiu Crișan

Între 16 și 17 octombrie a avut loc la Deva o sesiune științifică de comunicări organizată de către Comitetul pentru cultură și educație socialistă al județului Hunedoara, Muzeul județean Hunedoara — Deva, Filiala arhivelor statului de la Deva și Inspectoratul școlar al județului Hunedoara în cadrul festivalului cultural-artistice „Sarmis”, ajuns la cea de-a VII-a ediție. În acest an tema sesiunii (care s-a bucurat de o largă și prestigioasă participare) a fost „Valori ale patrimoniului cultural național pe teritoriul județului Hunedoara”, răspunzînd astfel programului de măsuri pentru aplicarea hotărârilor Congresului al XI-lea al partidului și ale Congresului educației politice și al culturii socialiste în domeniul muncii ideologice, politice și cultural-educative. Manifestarea s-a deschis printr-o ședință festivă în cadrul căreia s-au prezentat 12 comunicări susținute de către cercetători din București, Cluj-Napoca și Deva, după care au urmat cele două secții: ar-

heologie, istorie veche, istorie medie și istorie modernă și contemporană, cultură; toponimie, etnografie și o secție de științe naturii. În total, în cadrul sesiunii au fost prezentate 71 de comunicări, mai cu seamă de cercetători ai județului Hunedoara, vizînd diferite etape și aspecte din istoria milenară și atât de bogată a regiunii de tot felul, istorice și naturale, a acestor străvechi meleaguri românești, începînd cu epoca bronzului, continuînd apoi cu perioada dacică și romană sau cea a feudalismului timpuriu. Pe de altă parte, au fost prezentate și-au ridicat semețele cetăți dacice de piatră din Munții Orăștiei, din vremea marilor regi Burebista și Decebal și tot aici se găsea capitala Daciei romane ce purta numele întemeietorului ei: Colonia Ulpia Traiana la care s-a adăugat mai tîrziu și cel de Sarmizegetusa. Au fost

comunicate date sau aspecte noi cu privire la lupta maselor populare de-a lungul secolelor pentru dobîndirea dreptului social și naționale. Locuitorii meleagurilor hunedorene au participat din plin la toate evenimentele importante din istoria poporului român. Un loc aparte l-au deținut comunicările care au abordat probleme legate de puternica mișcare muncitorească hunedoreană în lupta dusă împotriva exploatarii capitaliste și a unor momente importante din lupta desfășurată de către Partidul Comunist Român.

Toate acestea, și fiecare în parte, au adus un plus de cunoaștere, contribuînd la valorificarea tezaurului cultural hunedorean, atât de bogat, în consolidarea concepției științifice materialist-dialectice despre lume și viață, în educarea dra-gosteii față de patrie, partid și popor, în formarea omului nou, constructor al socialismului și comunismului.

În cazul de față în volum o-

(Continuare în pagina a III-a)



Fotografia GHEORGHE CUCU

## IN AGRICULTURA Zile hotărîtoare pentru urgentarea unei lucrări prioritare, de maximă importanță RECOLTAREA PORUMBULUI

Citiți relațiile reporterilor noștri în pagina a III-a











# de peste hotare

NOTI, NOTE, COMENTARII • STRII, NOTE, COMENTARII • STRII, NOTE, COMENTARII • STRII, NOTE, COMENTARII • STRII

## Alegerile prezidențiale din S. U. A.

• Aproximativ 150 milioane de alegători și vor prezenta la cel puțin 176.866 centre de votare • Cătrele de votare vor rămâne deschise 12 zile • Ultima întrebare electorală de conducător la președinție • Sondajele electorale de instituire prezidențiale pe cei doi candidați în vârstă

În ziua de sâmbătă 1978, în orașul O.H.M. C.M.T. din statul New York, s-a desfășurat o sesiune de lucru pentru alegerea prezidențială de timp îndelungat pe care țara noastră o cunoaște foarte bine. În această sesiune s-a discutat despre alegerea prezidențială în Statele Unite și despre rolul lui în viața politică și socială a țării. În cadrul sesiunii s-a discutat despre alegerea prezidențială în Statele Unite și despre rolul lui în viața politică și socială a țării. În cadrul sesiunii s-a discutat despre alegerea prezidențială în Statele Unite și despre rolul lui în viața politică și socială a țării.

În cadrul sesiunii s-a discutat despre alegerea prezidențială în Statele Unite și despre rolul lui în viața politică și socială a țării. În cadrul sesiunii s-a discutat despre alegerea prezidențială în Statele Unite și despre rolul lui în viața politică și socială a țării. În cadrul sesiunii s-a discutat despre alegerea prezidențială în Statele Unite și despre rolul lui în viața politică și socială a țării.

În cadrul sesiunii s-a discutat despre alegerea prezidențială în Statele Unite și despre rolul lui în viața politică și socială a țării. În cadrul sesiunii s-a discutat despre alegerea prezidențială în Statele Unite și despre rolul lui în viața politică și socială a țării.

În cadrul sesiunii s-a discutat despre alegerea prezidențială în Statele Unite și despre rolul lui în viața politică și socială a țării. În cadrul sesiunii s-a discutat despre alegerea prezidențială în Statele Unite și despre rolul lui în viața politică și socială a țării.

În cadrul sesiunii s-a discutat despre alegerea prezidențială în Statele Unite și despre rolul lui în viața politică și socială a țării. În cadrul sesiunii s-a discutat despre alegerea prezidențială în Statele Unite și despre rolul lui în viața politică și socială a țării.

În cadrul sesiunii s-a discutat despre alegerea prezidențială în Statele Unite și despre rolul lui în viața politică și socială a țării. În cadrul sesiunii s-a discutat despre alegerea prezidențială în Statele Unite și despre rolul lui în viața politică și socială a țării.

## Nota ridicată a șomajului în rândul muncitorilor licențiați din Belgia și Franța

În Belgia și Franța, șomajul muncitorilor licențiați este în creștere constantă. În Belgia, șomajul este de aproximativ 10%, în timp ce în Franța este de aproximativ 12%. Acest lucru se datorează faptului că multe întreprinderi din aceste țări au închis sau au redus activitatea din cauza concurenței din partea țărilor din afară.

## Moșneca P.S.P.

Moșneca P.S.P. este o organizație care se ocupă de problemele vârstnicilor. Aceasta oferă servicii de consiliere și suport pentru persoanele în vârstă care au nevoie de ajutor în viața de zi cu zi.

## Necețitatea educării noii generații în spiritul idealurilor de pace și cooperare între toate popoarele

Este necesară educarea noii generații în spiritul idealurilor de pace și cooperare între toate popoarele. Aceasta înseamnă să învățăm tinerii să respecte diferențele culturale și să lucreze împreună pentru binele comun al omenirii.

## Republica Sud-Africană

Republica Sud-Africană este o țară din Africa de Sud. Este cunoscută pentru diversitatea sa culturală și peisajele frumoase. În ultimii ani, țara a făcut progrese semnificative în ceea ce privește dezvoltarea economică și socială.

## Loc notes

Loc notes este o publicație care oferă informații despre evenimente locale și naționale. Este o sursă importantă de știri și de informații pentru cititorii săi.

## de roate

de roate este o publicație care oferă informații despre evenimente locale și naționale. Este o sursă importantă de știri și de informații pentru cititorii săi.

## TINERII TĂRII SOCIALISTE

Tinerii țării socialiste sunt o forță motrică în dezvoltarea țării. Ei sunt educați în spiritul idealurilor socialiste și sunt pregătiți să contribuie la binele comun al țării.

## Bratislava privată de pe colina Slavin

Bratislava este o frumoasă oraș situată pe colina Slavin. Este cunoscută pentru arhitectura sa unică și peisajele frumoase. Este o destinație populară pentru turiștii din toată lumea.

## Dezvoltarea învățământului în R.S. Vietnam

Dezvoltarea învățământului în R.S. Vietnam este o prioritate pentru guvernul. Guvernul investește mult în educație pentru a crește nivelul de trai și pentru a pregăti tinerii pentru viața profesională.

## Redeschiderea școlilor secundare și universităților din Taiwan

Redeschiderea școlilor secundare și universităților din Taiwan este o veste bună pentru tinerii din această țară. Aceasta înseamnă că tinerii vor putea continua studiile și să se pregătească pentru viața profesională.

## Costel, biletelor de călătorie în Egipt

Costel, biletelor de călătorie în Egipt este o veste bună pentru turiștii din România. Aceasta înseamnă că tinerii vor putea vizita Egiptul și să se bucure de cultura și peisajele frumoase ale acestei țări.

## Convoiere Franco-Engleze

Convoiere Franco-Engleze este o publicație care oferă informații despre evenimente locale și naționale. Este o sursă importantă de știri și de informații pentru cititorii săi.

## pe scurt

pe scurt este o publicație care oferă informații despre evenimente locale și naționale. Este o sursă importantă de știri și de informații pentru cititorii săi.

cinema
TARUȘI & NIMENEȘI
TARUȘI & NIMENEȘI
TARUȘI & NIMENEȘI

pentru timpul dumneavoastră liber
PENTRU TIMPUL DUMNEAVOASTRĂ LIBER
PENTRU TIMPUL DUMNEAVOASTRĂ LIBER

SAATCHI & SAATCHI
SAATCHI & SAATCHI
SAATCHI & SAATCHI